

„Megváltóhoz“ címzett *oroszvári* (Moson m.) gyógyszerertár Kiss Ernőről *Sámuel* Béla volt tisztavárkonyi gyógyszerészre; — és végül az „Angyalhoz“ címzett *medgyesegyházai* (Arad m.) anyaggyógyszertár, a hozzá tartozó *medgyesbodzási* fiókgyógyszertárral együtt, *Leipnick*er Adolfné, szül. *Sándor Klementin*ről *Wiener* Leó okl. gyógyszerészre.

Gyógyszertári mozgalmak.

Dávod, bácsmegyei község fiókgyógyszertár felállítására hozott határozatot. Ugyanilyen kérelmét a miniszter három év előtt már elutasította, most azonban azzal érvelnek a dávodiak, hogy a község lélekszáma azóta mitegy ezer lélekkel megsaporodott (?), hogy a mellette levő Püspökpusztának sincs gyógyszerháza és hogy a községnek se a gyógyszerházzal bíró *Hercegszántó*, se pedig *Nagybaracska* felé nincsen jó útja. Bács-Bodrog vármegye kisgyűlése e hó 8-án tárgyalta úgy ezt, mint a *csátaljai* gyógyszerertár engedélyezési ügyét és egyhangúan úgy határozott, hogy mind a két gyógyszerertár megadását kéri a minisztertől; azonban nem fiók-, hanem önálló gyógyszerertár formájában. A kisgyűlés nézete szerint a csátaljai patika a nagybaracska, a dávodi pedig a hercegszántói gyógyszerertár forgalmát csökkentené ugyan, de létüket nem veszélyeztetné (?). A közegészségügy, a lakosság emelkedő száma és a szociális helyzet is mind azt kívánja, hogy e két község patikát kapjon. Mint a „Baja-Bácska“ című ujság írja, az ügy tárgyalásánál *Schweipert* Tamás, a „mindig aranyhumorú“ bizottsági tag, nagy derűtséget keltve, így szólt közbe: „Ha több patika van, nem srófolják úgy fel az árat.“

A kedélyes bácskai úr, úgylátszik nem tudja, hogy a gyógyszerek árát a belügyminiszter szabja meg. De a határozatot hozó urak úgylátszik, nem tudják azt se, hogy ma a falusi gyógyszerertárak nagy többsége úgyszólván a tönk szélén áll; ma tehát a forgalom legkisebb csökkenése is exisztenciájában támadja meg a fennálló gyógyszerertárakat. A derűs hangulatban hozott határozat még nagy szomorúságára válhatik két érdekelt kartársunknak.

Országos Közegészségi Tanács

Az Országos Közegészségi Tanács június hó 28-án tartott ülésének ez volt a tárgysorozata: 1. Kiténtetések. 2. Szakorvosi ügyek. 3. Foglalkozási betegségek kártalanítása. 4. Diabetikus élelmiszerek forgalombahozatala. 5. P. J. kihágása. 6. Lillafüred gyógyhely megnevezése. 7. Ipecacuanha por keverése. 8. „Odo-ro-do“ titkos szer. 9. „Nono“ gyártmány forgalombahozatala. 10. Bányarobbanáskor keletkező égési sebek kezelése. — A június 26-án tartott ülés tárgysorozata volt: Gyógyszerkülönlegességek forgalombahozatalának engedélyezési ügyei.

Uj gyógyszerészdoktor.

Vitéz *Matolcsy* Károly, ny. vezérkari kapitány, okl. gyógyszerészt, a „Magyar koronához“ címzett budapesti gyógyszerertár tulajdonosát, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetemen gyógyszerészdoktorrá avatták. Doktori disszertációjának címe: „Adatok a kinakéreg-készítmények előállításához és megvizsgálásához“. Az 52 nyomatott oldal terjedelmű értekezést *Matolcsy* dr. a budapesti egyetemnek dr. *Mozsonyi* Sándor min. tanácsos vezetése alatt álló gyógyszerertárában dolgozta ki.

Gyógyszerész-jogtudor.

Dr. *Tornai* Ferencz okl. gyógyszerészt, *Mezei* Elek kartársunknak, Budapest-vidéki kerület elnökének unokaöccsét, május hó 23.-án avatták fel jogi doktorrá, a pécsi m. kir. Erzsébet Tudományegyetemen.

A szegedi egyetemen megszüntetik a gyógyszerészképzést ?

Ezt a riasztó hírt adja le a szegedi „Uj Nemzedék“ e hó 4-iki száma. A következőket írja: „Amint értesülünk, *Széki* Tibor dr. egyetemi tanárt, ezidei rektort, a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem hívta meg. *Széki* Tibor dr. a meghívást el is fogadta s így a következő szemeszterben már nem fog Szegeden előadni. Tanszékét, értesülésünk szerint, nem töltik be, hanem megszüntetik, illetve az orvosi vegytani tanszékbe olvasztják be. Ezekkel a ténnyekkel kapcsolatban jól informált helyen arról tudnak, hogy a szegedi egyetemen, vagy már az idén, vagy pedig a következő szemeszterben *megszűnik a gyógyszerészképzés*. A gyógyszerészképzés jelenleg a természettudományi és az orvosi kar keretén belül történik, s a tanszékek megszüntetésével, illetve egybeolvasztásával lesz kapcsolatos az egész gyógyszerészképzés megszüntetése. *Széki* Tibor dr. távozásával kapcsolatban még arról tudnak, hogy egyidejűen az ő intézete is megszűnik. A fenti hírek az egyetemek racionalizálásával állanak kapcsolatban. Emlékezetes ugyanis, hogy az elmúlt évben, amikor a vidéki egyetemek megcsönkítésének terve felmerült, csak úgy tudták az egész karok megszüntetésének elejét venni, hogy minden vidéki egyetemen több tanszék beszüntetését határozták el.“

Amennyire örvendenénk és velünk együtt örvendene az egész gyógyszerészi kar, ha dr. *Széki* Tiborral, a szegedi egyetem tudós tanárával töltenék be a budapesti egyetem megüresedett kémiai tanszékét, annyira fájdalommal látnók a szegedi egyetemen a gyógyszerészképzés beszüntetését. Reméljük, hogy a fentnevezett ujság híre nem bizonyul hitelesnek és nincs szándékban a szegedi egyetem ilyen kisebb arányú megcsönkítése se.